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A Szent György Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola intézkedési terve az EMMI 

által kiadott „Intézkedési terv a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején 

alkalmazandó eljárásrendről” című a 2021. 08.26-i miniszteri levél alapján módosított terv 

szerint készült. 

A terv bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni és a 

fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni. 

AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK 

Az intézményünket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. 

Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és 

tünetmentes dolgozó vehet részt. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél 

koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.  

Az a tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a 

kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági 

házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó 

határozatot szükséges bemutatni. 

A tantermi oktatás során törekszünk elkerülni az osztályok keveredését. A szaktantermek, 

nyelvi bontótermek kivételével az osztályok a tanítási nap során ugyanazt a tantermet 

használják. Amennyiben ez nem megoldható, az osztályok váltása között a tantermekben 

felületfertőtlenítést kell végezni. Az intézmény területére történő belépéskor kötelező a 

kézfertőtlenítést és a testhőmérséklet mérése. 

A maszk viselése nem kötelező, de a maszk viselését megtiltani nem lehet! 

Az iskolai rendezvények megszervezése során tekintettel kell lenni az alábbiakra: 

 a meghatározott létszámkorlát szigorú betartása, 

 az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, 

maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés), 

 zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése, 

 a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők körének 

korlátozása. 

A szülők csak az intézmény bejáratáig kísérhetik a gyermeket, és a tanítás végén ott várják 

őket. 

Ha a személyes ügyintézés elkerülhetetlen, akkor az ügyintézést és befizetéseket külön 

időpontokban, elkülönített területen biztosítjuk. Ez idő alatt is a szájmaszk használata és a 

védőtávolság betartása kötelező. 

Az osztály- és tanulmányi kirándulások megtervezésénél figyelembe vesszük a járványügyi 

helyzetet. Az osztálykirándulások és tanulmányi kirándulások egy napos vagy többször egy 

napos formában, ottalvás, szálláshely igénybevétele nélkül szervezhetők meg, belföldi 

úticéllal  



EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA  

A tanév elején az intézményben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást kell 

elvégezni. A fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe vettük a Nemzeti 

Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) ajánlását, melyet az 1. számú melléklet 

tartalmaz 

Az intézmény bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, annak használatára 

felhívjuk a figyelmet. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után kötelező a 

szappanos kézmosás, ill. a kézfertőtlenítők használata! A szociális helységekben biztosítjuk a 

szappanos kézmosási lehetőséget, mely vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel van 

kombinálva. A személyi higiéné alapvető szabályairól a gyermekek, tanulók részletes, az 

adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kaptak. 

Fokozottan ügyelünk az intézmény tisztaságára, a napi többszöri fertőtlenítő takarítás 

(termekben, a folyosókon és a szociális helységekben) elvégzésére. A fertőtlenítő takarítás 

során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek a 

padok, asztalok, székek, az ajtó-, ablakkilincsek, korlátok, villany- és egyéb kapcsolók, 

informatikai eszközök (billentyűzet, monitor, egér, egérpad, stb.), mosdók csaptelepei, WC 

lehúzók, stb.) valamint a padló és a mosható falfelületek vírusölő hatású szerrel 

fertőtlenítésére kerüljenek. 

Az iskolában használt játékok, sporteszközök, játszótéri eszközök felületét rendszeresen 

fertőtleníteni kell. 

Kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású 

természetes szellőztetésre. 

Az osztályok saját tantermükben tanulnak, csak csoportbontás esetén vesznek igénybe más 

tantermet. 

ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK  

Fokozottan ügyelünk az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres fertőtlenítésére, a 

környezet vírusmentességének a megőrzésére. 

Az étkezéseket úgy szervezzük meg, hogy az osztályok keveredése elkerülhető legyen, sorban 

állás esetén a védőtávolság betartható legyen. Rendkívül fontos a gyermekek által használt 

edények, evőeszközök, poharak, tálcák, dobozok megfelelő hatásfokú fertőtlenítő mosogatása, 

cseppfertőzéstől védett tárolása. 

ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI 

A járványügyi készültség időszakában az iskola-egészségügyi ellátás védőnői vonatkozásban 

az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet 3. sz. melléklete, az 

egyeztetett munkaterv, az oktatási intézményekre vonatkozó, valamint a járványügyi 

helyzetnek megfelelő eljárásrend alapján történik, mely feltételezi a pedagógus, a védőnő, az 

iskolaorvos és a tanuló folyamatos együttműködését. 



TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

A 20/2012.EMMI rendelet 51.§ (2) bekezdése c) pontja értelmében az intézményvezetőnek 

alapos indok esetén kell a tanulói távolmaradást igazoltnak tekinteni. Ilyen indoknak 

tekinthető a járványhelyzetből fakadó alapos ok is, ugyanakkor – ahogyan az alapvető jogok 

biztosa is megállapította(AJB-2289/2021)- a tanuló hiányzásának a járványhelyzetre 

tekintettel ,általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem 

tekintendő automatikusan alapos indoknak, minden ilyen szülői/gondviselői kérelmet a 

döntésre jogosult intézményvezetőnek a kérelmező körülménye és a járvány alakulásának 

függvényében aktuálisan kell mérlegelnie és időszakonként felül kell vizsgálni. 

A döntés során elsődlegesen azt kell mérlegelni, hogy 

 az intézményben vannak-e igazoltan fertőzöttek, fennáll-e a tanuló megfertőződésének 

a reálisveszélye; 

 a tanulónak az iskolában való jelenléte, illetve az oda-és hazajutása során mennyire 

biztosított a fertőzés megelőzése; 

 az esetleges megfertőződésnek milyen hatása lehet a tanulóra és a vele egy 

háztartásban élő személyekre; 

 a tanulóra és családjára nézve az érintett gyermek otthonmaradása vagy az iskolába 

járása nyújt-e nagyobb biztonságot a fertőzéssel szemben; 

 a tanuló életkorára figyelemmel biztosítható-e felügyelete az iskolából való 

távolmaradás alatt. 

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei 

észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi 

orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a 

szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy 

feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően 

az orvos utasításainak alapján járjanak el. 

A tanítási órák alatt a vírusfertőzés jeleit, gyanúját mutató tanulót az iskolában el kell 

különíteni az erre kijelölt helységben. A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek a 

kesztyű és maszk használata kötelező. 

Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő felkészültséggel 

rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A háziorvos, házi gyermekorvos, 

illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. 

Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek 

megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos teendőket. A gyermek az iskolába – hasonlóan más 

megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza. 

A fertőzésben érintett gyermek, tanuló a felgyógyulásig nem látogathatja az intézményt. 

 



INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉS ESETÉN 

Az NNK - a területi népegészségügyi hatóság, azaz a Megyei Kormányhivatal 

népegészségügyi feladatkörben eljáró járási/kerületi hivatala által elvégzett járványügyi 

vizsgálat és kontaktkutatás eredménye alapján - az EMMI Köznevelésért Felelős 

Államtitkárságát tájékoztatja az intézményt, amennyiben bebizonyosodik, hogy az 

intézménnyel jogviszonyban álló tanuló, pedagógus vagy egyéb személy tesztje koronavírus-

pozitív. Az adatok alapján az EMMI és az NNK közösen megvizsgálja, hogy szükséges-e 

elrendelni az intézményben más munkarendet. Az intézményben a tantermen kívüli, digitális 

munkarend bevezetéséről az Operatív Törzs dönt. Az okok megszűnése után az intézmény 

jelzést kap arra, hogy térjen vissza a normál munkarend szerinti oktatás folytatására. 

Annak érdekében, hogy szükség esetén az iskola felkészült legyen a munkarend átalakítására, 

a nevelőtestületnek kidolgozta a saját protokollját és a bevezetésére felkészült. 

Amennyiben az intézményben elrendelésre kerül a tantermen kívüli, digitális munkarend, a 

gyermekfelügyeletet és a gyermekétkeztetést megszervezzük a szülők támogatása érdekében. 

A TÁJÉKOZTATÁS FORMÁI 

A járványügyi intézkedési tervet az intézmény a helyben szokásos módon teszi közzé 

(Facebook, honlap).  

A szülőket elektronikusan tájékoztatjuk a szabályokról. 

Az első tanítási napon az iskola diákjait az osztályfőnökök tájékoztatják az iskola által hozott 

járványügyi intézkedésekről, a járványgyanús helyzetek kezelésének módjáról és arról, 

hogyan vigyázhatnak a maguk és társaik, továbbá a pedagógusok és az iskola más dolgozói 

egészségére. 

Az intézménybe érkezőket szóban tájékoztatjuk az érvényben lévő, a koronavírus járvánnyal 

kapcsolatban tett intézkedésekről. 

Az intézkedési terv módosításig vagy visszavonásig érvényes. 

Kisvárda, 2021.augusztus 30. 

Jenei Miklós 

intézményvezető 


